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Шарм історичного готелю та нові задоволення з 5

термальними басейнами

Grand Hotel Trieste & Victoria

Загальні відомості

Про готель

Grand Hotel Trieste & Victoria - ідеальний вибір для тих, хто бажає провести
спа-відпочинок в Італії. 5-зірковий готель височіє над пішохідною зоною
Абано Терме, одного з найважливіших термальних курортів Європи,
розташованого неподалік від чарівного міста Венеції.



Готель Trieste & Victoria пропонує своїм гостям можливість насолодитись
унікальним мультисенсорним досвідом в інноваційному White Spa -
унікальному середовищі, де термальні ванни та велнес поєднуються для
забезпечення глибоких регенеруючих процедур, заснованих на
властивостях зрілої грязі та води, насиченої солями брому та йоду. П'ять
термальних басейнів і меню виняткового класу є вінцем моментів
інтенсивної релаксації, що пропонуються, і все це в оточенні заспокійливої
атмосфери пишного рослинного світу, що характеризує великий парк за
межами готелю. Вишукані меблі та штори прикрашають вражаючу
обстановку всередині цього розкішного готелю, а з великої тераси над
фасадом у стилі Belle Époque відкривається величний вид на місто, від
якого перехоплює подих.

Контакти

Grand Hotel Trieste & Victoria

Via Pietro D'Abano, 1

35031 Abano Terme Padova - Italia

+39.049.8665100

triestevictoria@gbhotelsabano.it

https://www.gbhotelsabano.it/

Категорії номерів

Junior Suite

Площа номеру: 45 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Елегантний номер Junior Suite з великим балконом, що виходить на чудовий
парк та 4 термальні басейни. Номер площею 45 кв. м з килимовим
покриттям підлоги та обстановкою в елегантному класичному стилі. Ванна
кімната з мармуровим оздобленням обладнана подвійною раковиною,
ванною та окремою душовою кабіною. Можливе бронювання номера з



Junior Suite Belle Epoque

Senior Suite

Senior Suite White

Senior Suite Belle Epoque

одним великим двоспальним ліжком або двома окремими ліжками.
Можливість розміщення третього ліжка можливо лише в цій категорії.

Площа номеру: 35-45 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Junior Suite Belle Époque розташований в історичному крилі в стилі модерн,
повністю відреставрований та представлений в теплих тонах, площею від 35
кв.м до 45 кв.м У просторій ванній кімнаті є велика душова кабіна, дві
раковини та велике вікно з видом на парк. Залежно від місця розташування
відкривається вид на парк або пішохідну зону. У деяких номерах Junior
Suites також є зона відпочинку - вишукано мебльована лоджія, яка
дозволить вам максимально використати перебування в історичній
резиденції.

Площа номеру: 57 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Елегантний класичний люкс підходить для тих, хто цінує спокійну
атмосферу завдяки своєму боковому розташуванню. Номер знаходиться в
новій ексклюзивній будівлі та має площу 57 кв.м характеризується
великими просторами, елегантними інтер'єрами в пастельних тонах і
вишуканим текстилем, які створюють приємну і затишну атмосферу в цьому
номері. З балкона люкса відкривається вид на прекрасний сад і чотири
термальні басейни. Ванна кімната облицьована мармуром, має два
умивальники, душову кабіну.

Площа номеру: 49-54 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Новий Senior Suite White площею від 49 кв.м до 54 кв.м з великим балконом
з видом на місто і внутрішній парк. Світла ванна кімната виконана з
пастельного і світло-сірого мармуру. Простора і зручна душова кабіна.
Набір ексклюзивних туалетних приналежностей. VIP-привітання в день
приїзду

Площа номеру: 34-40 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор



Senior Suite White Luxury Balcony (Pool View)

Imperial Suite

Imperial Suite Belle Epoque

Вишукані та просторі люкси площею від 35 до 40 кв.м. Повністю
відремонтовані в стилі Belle Epoque, ці люкси мають просторі тераси
площею 20 кв.м з видом на сад готелю. Простора зона для читання та
відпочинку у вільний час. Світлі ванні кімнати з великою душовою кабіною
та двома подвійними раковинами. У деяких люксах є ванні кімнати зі
вікнами з видом на сад.

Площа номеру: 54 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Новий люкс Senior Suite White Luxury має площу 54 кв.м з великою терасою
для відпочинку 14 кв.м з видом на великий парк і 4 басейни. Двоспальне
ліжко розміру "king-size" (2 х 2 метри) або 2 односпальні ліжка (2 х 1 метр).
Світла ванна кімната виконана з молочного і світло-сірого мармуру.
Простора і зручна душова кабіна. В оформленні інтер'єру використані
штори і текстиль теплих тонів в сучасному стилі.

Площа номеру: 64 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Розкішний Імператорський люкс, розташований на 7 або 8 поверхах. Деякі з
цих люксів мають два балкони з видом на парк готелю та басейни. У
розпорядженні гостей простора розкішна тераса з чудовим панорамним
видом на пішохідну зону курорту, готельний сад і Евганські пагорби.
Імператорський люкс площею 64 кв.м з розкішним інтер'єром складається з
вітальні та спальні для максимального комфорту гостей. У вітальні
розташовані зручні крісла, офісна зона з туалетним столиком, а також
гостьовий туалет.

Розмір номера: 50 кв. м / Максимальне розміщення: 2

Повністю відреставровані люкси площею 50 кв.м, окрема вітальня і
спальня, зона міні-бару, два телевізори: у вітальні і в спальні. Велика тераса
(25 кв.м) з видом на тиху пішохідну зону Абано-Терме. Елегантна і світла
ванна кімната з двома раковинами, душовою кабіною і великими вікнами.
Можливість бронювання суміжних номерів.



Харчування

FB – Повний пансіон
НВ / ВВ – по запиту

Бари та ресторани

Ресторани

Сніданки на терасі

Ресторан Diaz

Ресторан La Dolce Vita Grill & Bar

Сніданки подаються на терасі з видом на парк і басейни. Різні види випічки
та круасанів від кращих кондитерів, овочі та детокс-напої, приготовані у
співпраці з дієтологами: вибір за вами!

Меню à la carte - це особливий привід скуштувати страви не тільки регіону
Венето, а й інших регіонів Італії. Персонал ресторану порекомендує
ідеальне вино до обраного меню, а також розповість про фірмові страви. А
якщо у клієнтів є особливі побажання, то шеф-кухар Сільвано Лейн зможе
задовольнити будь-який з них.

Обід в ресторані біля басейну. У парку, серед пальм, екзотичних дерев і
термальних басейнів, для клієнтів відкритий ресторан-гриль "La Dolce Vita
Grill & Bar". На обід пропонують м'ясо або рибу на грилі, приготовані
безпосередньо перед подачею на стіл кращими кухарями. Легкий перекус
або просто свіжий фруктовий сік, яким можна насолодитися на шезлонгах
біля басейну. 

Бари

Бар Secret



Victoria Club

Розташований в історичному вестибюлі готелю, Secret Bar ідеально
підходить для легких закусок, чаю або капучино, якими можна
насолодитися в зручних кріслах в унікальній обстановці. Аперитиви з
приголомшливим вибором вин, коктейлів і міцних напоїв.

Ввечері можна насолоджуватися музикою будь-якого виду, починаючи від
вічної італійської класики і закінчуючи останніми міжнародними хітами у
виконанні відомих співаків і музичних груп, які розважають своїх гостей
живими виступами. Особливе місце для особливих людей...

Парк та басейни

Парк

Величезний парк площею 30 000 квадратних метрів (7,4 акрів), що
оточує Гранд Готель Трієст і Вікторія, - це майже містичний світ.
Прогулянки парком та купання в його басейнах приносять спокій,
розуміння та відчуття внутрішньої краси. Парк може похвалитися
великою кількістю європейських віялових пальм (загалом 888), а також
широким розмаїттям рослин, що межують з пішохідною зоною.

Басейни

Crystal Pool

Термальна вода, багата на мінеральні солі, бром і йод, виходить на
поверхню при температурі 86°C зі свердловини всередині готелю. Вода
охолоджується, а потім по трубах подається до 5 басейнів: 3 відкритих
басейни в парку, 1 критий басейн у релаксаційній зоні спа-центру та 1
критий басейн, який можна зарезервувати для приватного використання.
До всіх басейнів можна потрапити зсередини готелю, а деякі з них з'єднані
між собою, що робить їх ідеальними для використання цілий рік.

Басейн Crystal Pool може стати вашим приватним термальним басейном у
White Spa. Це тихе місце, яке можна зарезервувати для ексклюзивного



Jade Pool

Emerald Pool

Sapphire Pool

Emerald Pool

Turquoise Pool

використання окремими особами, парами або групами гостей. Приватність
Кришталевого басейну також робить його ідеальним місцем для
проходження фізичної терапії в термальній воді під наглядом
персонального тренера.

Цей басейн розташований у релаксаційній зоні спа-центру. Він з'єднаний з
відкритим басейном

. Температура води коливається між 33°C і 35°C (91°F і 95°F) залежно від
сезону.

Цей басейн розташований на відкритому повітрі в парку, поруч з
рестораном. У басейні є джакузі для ніг, сідниць, стегон, шиї, плечей і
всього тіла, а також аквабайк для водних розваг. Температура води
коливається між 26°C і 30°C (79°F і 86°F) залежно від пори року, а оскільки
цей басейн має прохолодну термальну воду, він ідеально підходить для
купання влітку і є улюбленим місцем для любителів плавання протягом
усього року.

Басейн, що знаходиться на відкритому повітрі в парку, з'єднаний з Jade Pool
у приміщенні. Температура води коливається між 33°C і 35°C (91°F і 95°F),
залежно від сезону. У басейні є зони відпочинку з гідромасажними ваннами
для спини та сідниць, а також оздоровча доріжка для покращення
самопочуття ніг.

Басейн розташований під відкритим небом, серед екзотичних рослин парку.
Температура води коливається між 32°C і 35°C (90°F і 95°F) в залежності
від сезону, і басейн обладнаний водяними струменями, які стимулюють
мікроциркуляцію і бадьорять організм.Turquoise Pool з'єднаний з критим
Jade Pool, тому ви можете переходити з критого басейну у відкритий, не
виходячи з термальної води.



СПА

Грязьові та термальні процедури

Процедура 5 Senses

Масажі

Реабілітація та фізіотерапія

White Spa

У White Spa ви відчуєте цілющі властивості термальних грязей, насолоду від
косметичних процедур, розслаблення тіла та гарного самопочуття. Глина і
термальна вода - два союзники на службі здоров'я та краси. Термальна вода
з приватних джерел, що має температуру близько 86°C, подорожує до
Евганських пагорбів приблизно 25-30 років по вапнякових породах на
глибині понад 2000 метрів під землею, що дозволяє воді збагатитися
теплом і цінними мінеральними солями. Глина і термальна вода змішуються
в басейнах для дозрівання протягом щонайменше двох місяців, і таким
чином перетворення глини на зрілу грязь відбувається завдяки зростанню
рослинного компоненту, що складається з певних сімейств термофільних
водоростей і ціанобактерій.

Природна глина і термальна вода: поєднання цих двох елементів створює
нашу термальну грязь, сповнену антиоксидантних і протизапальних
властивостей.

Найдивовижніші 80 хвилин, які ви коли-небудь проводили. Повністю
приватна зона спа-центру, тільки для вас. Місце, де ви зможете
насолодитися незабутніми враженнями від антистресових водоспадів,
парових лазень, спа-грязей та інших можливостей для повного очищення.

Гаряче каміння, лімфодренаж і шиацу, а також наші фірмові процедури,
такі як Deep Tissue, щоб надати вашій шкірі дивовижну еластичність.
Зніміть напругу та стрес.

Гідрокінезотерапія в термальній воді пропонує чудову ефективність завдяки
своїм протизапальним і знеболюючим властивостям, а також



Процедури для тіла

Ритуали

Процедури для обличчя

Аюрведа

психологічному стану, що виникає від руху в безпечному, заспокійливому і
розслаблюючу середовищі.

Комплекс фірмових процедур з використанням комбінації термальних
грязей та космецевтичних засобів. Ефективний, приємний досвід для ніг,
фігури та очищення організму.

Сенсорні процедури з використанням жестів і парфумів для дивовижного
емоційного ефекту.

Авторські процедури, в яких елементи спа поєднуються з вітамінами,
рослинними екстрактами та ручним досвідом наших масажистів для
глибокого полісенсорного розслаблення.

Поєднання гарячої олії та вмілих рук забезпечує масаж, заснований на
індійських звичаях, оздоровленню та залишає відчуття оновленого та
збалансованого стану.

Послуги

1 критий термальний басейн з температурою 36°C (97°F) із зоною
відпочинку
2 відкритих басейни з різноманітними гідромасажними ваннами з
температурою від 27°C до 35°C (від 80°F до 95°F)
1 басейн з охолодженою термальною водою, обладнаний Фітнес-
доріжкою, джакузі
Колективні фізичні вправи в термальному басейні з понеділка по суботу
Термальна парова лазня 
Сауна 

Послуги, що включені у вартість повного пансіону:



Крижана кімната 
Крижаний водоспад 
Емоційний душ 
Розкішний кнайп
Тренажерний зал 
Безкоштовний прокат велосипедів
25.000 кв.м парку-саду
Халат і рушник для доступу до басейнів
Wi-Fi, багатомовний консьєрж-сервіс, свіжа преса
Жива музика та розваги

Розташування

ВЕНЕЦІЯ - Марко Поло (приблизно 60 км)
ТРЕВІЗО - Антоніо Канова (приблизно 75 км)

Розташування (найближчі аеропорти)


